

学习精神话心声 踔厉奋发启新程

本报讯 (记者 李亮)当前,学习宣传贯彻党的二十大精神是各地、各部门、各单位的首要政治任务,如何把精神内涵学深悟透,如何将精神实质转化为行动纲领?

鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院通过开展“青春遇上二十大,达检青年话心声”主题活动,以“说”的方式为干警上紧学习“发条”,让党的二十大精神迅速在青年干警心中“生根发芽”,成为他们踔厉奋发、勇毅前行,

努力做好检察业务工作的行动指南。

“打铁还需自身硬”。为了推动党的二十大精神走深走实,该院政治部主任李博文充分发挥示范引领作用,带头学、抢先“说”,带动全院青年干警迅速掀起学习热潮。在“青春遇上二十大,达检青年话心声”主题活动中,李博文强调,习近平总书记在党的二十大开幕会上所作的报告主题鲜明、思想深邃,内涵丰富、催人奋进,是一个

举旗帜、指方向、明方略、绘蓝图的报告,是新时代夺取中国特色社会主义伟大胜利的政治宣言和行动纲领。全体干警要自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来,主动担当作为,扎实履职尽责,为建设过硬检察队伍推动新时代达拉特检察工作高质量发展贡献力量。

该院把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任

务,通过党组理论学习中心组学习、党小组学习、每周政治理论学习和干警自学等方式,在全院迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。同时,在检察内网、微信公众号等新媒体平台开设专栏,专题刊发全院干警学习宣传贯彻党的二十大精神感想感悟和落实举措,真正做到知行合一、学以致用,以实际行动推动党的二十大精神见行见效。

深学笃行担使命 忠诚履职开新局

明安图讯 党的二十大召开以来,锡林郭勒盟正镶白旗公安局坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,多措并举形成以上率下、整体联动的“雁阵效应”,以点带面扎实推动党的二十大精神走心、走深、走实。

该局领导班子成员坚持先学一步、深学一层,充分发挥领导干部“关键少数”作用,坚持在学懂弄通做实上走在前、作表率,带动全体民辅警深入学习领悟党的二十大精神。同时,通过党委专题会、党委理论学习中心组集体学习等形式,认真学习二十大报告原文,并及时制定学习方案、细化学习措施,通过组织开展大学习、大宣传、大讨论活动,教育引导全警切实把智慧和力量凝聚到落实党的二十大精神确定的目标任务上来,形成推动白旗公安工作高质量发展的强大合力。

该局采取诵读原文抓自学、电视新闻跟进学、手机平台随时学,以及召开学习研讨、分享心得体会等线上线下相结合的方式,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,围绕党的二十大精神提出的新思想、新观点、新论断,找准贯彻落实的切入点、着力点、结合点,把党的二十大精神转化为推动公安工作的强大动力,以“拼”的干劲、“抢”的状态、“严”的态势,以对党、对人民、对公安事业高度负责的政治责任感不断开创白旗公安工作新局面,确保党的二十大精神落地生根、见到实效。

(武可默)

精神指引明方向 以民为本守初心

甘旗卡讯 近日,通辽市科左后旗公安局乌兰敖道派出所党支部组织全体民辅警学习贯彻党的二十大精神报告和习近平总书记重要讲话讲话精神。

会上,该所党支部书记刘铁龙领学了党的二十大报告和习近平总书记重要讲话讲话精神。他强调,全体民辅警要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,始终坚守为民初心、立足工作实际、完善工作机制,以实际行动让政务更高效、企业更有利、群众更满意;全体民辅警要以党的二十大精神为指引,以群众所需为目标、以守护平安为根基,积极践行新时代“枫桥经验”,切实解决人民群众“急难愁盼”问题,全力守护辖区平安;全体民辅警要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,进一步筑牢忠诚警魂,坚决履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

(刘铁龙)

举办专题读书班 找准履职着力点

锡尼讯 为进一步掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,鄂尔多斯市杭锦旗人民检察院决定以党小组为单位,从11月10日开始,集中组织开展五期专题读书班。该院党组书记、检察长淡鹏飞以普通党员身份参加专题读书班。

在第一期专题读书班上,集中学习了《中国共产党章程》和最高人民法院党

组关于做好党的二十大精神学习宣传的相关要求,各党小组党员干警围绕学习体会、工作打算进行研讨交流。

五期专题读书班将采取传达学习、集中观影、交流研讨、定期测试等方式进行,旨在教育引导全体党员干警在学思践悟、学以致用中坚定信仰、提高认识、增强能力,努力把党的二十大精神转化为做好新

围坐一堂学精神 同心向党建新功



学习宣传党的二十大精神。

海流图讯 为了营造学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围,推动党的二十大精神深入基层,近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗人民法院党总支联合基层法庭党支部,深入到巴音乌兰苏木努和日乐嘎查,开展了“当好宣讲员,让党的二十大精神声音传遍草原千万家”主题党日活动。

活动现场,党员干警为牧民群众发放了《党章》和党的二十大精神学习手册,并与牧民群众围坐在一起,共同学习领悟党的二十大精神,一同回顾党带领全国人民在过去五年和新时代十年取得的伟大成就。

“党的二十大报告中,‘人民’二字重若千钧,字里行间满是民生情怀,在党中央的重大决策部署下,牧区的未来一定会更加美

好……”该院党组书记、院长苗金龙语重心长地阐述了党的二十大精神画出的全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图等内容,与牧民群众共同展望牧区发展美好未来。同时,苗金龙还围绕习近平总书记关于依法治国重要论述,宣讲了党的二十大精神对人民法院审判事业的重大意义、丰富内涵和精神实质,讲述了新时代人民法院工作的前进方向。

该院将充分发挥基层法院贴近群众、了解群众的优势,坚持司法为民,强化实干担当,不断提升司法服务水平,努力为新时代人民法院事业添砖加瓦,为建设社会主义法治国家奋勇前进。

(乌拉特中旗法院供稿)

专题学习悟精髓

阿木古郎讯 近日,新巴尔虎左旗看守所党支部组织部分党员、民辅警开展“学习党的二十大精神”专题学习座谈会。

会议指出,全体党员、民辅警要深刻领会把握党的二十大精神实质和丰富内涵,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导,更加自觉地坚持和

知行合一促落实

捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不折不扣贯彻落实党中央各项决策部署。要严格规范公正文明执法,做好统筹规划,认真梳理工作中的短板和不足,勇于担当作为,扎实做好本职工作,在新的起点上不断开创公安工作新局面。

(李洪杰)

集中宣讲强意识

巴彦库仁讯 为进一步提升在押人员的法治观念,强化在押人员的行为规范,近期,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗看守所结合学习贯彻党的二十大精神,组织在押人员开展了集体学习教育。

该所结合实际,运用电教系统、书籍等方式,开展了多形式、多层次、全覆盖的学习教育,通过带班领导带头宣讲、管教民警一线宣讲、巡控民警广播宣讲等举措,在看守

重塑灵魂助改造

所内部持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,以实际行动推动党的二十大精神在看守所落地生根、开花结果。

期间,重点围绕党的成就经验、创新理论、使命任务、战略举措和时代要求进行宣讲,让所有在押人员听得懂、能领会、可落实,推动党的二十大精神深入监所,引领看守所在押人员重塑法治、道德标准,全面审视自身,促进教育改造。

(白彦君)

深学细悟明要义 奋发有为勇担当

呼和浩特讯 党的二十大胜利召开以来,呼和浩特市公安局反恐和特巡警支队一大队党支部把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻热,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,引导全体民辅警把所学所悟、所思所想,切实转化为担当作为、攻坚克难的实际行动。

该大队党支部充分发挥头雁作用,第一时间召开专题学习会,坚持示范学、带头学。大队全体值守民辅警在线观看党的二十大精神开幕会盛况;在外执勤民辅警通过腾讯会议、微信视频会议等方式,认真开展小组讨论学习;参加疫情防控任务的党员民辅警,在做好疫情防控工作的同时,利用“学习强国”、微信公众号等平台,深入学习领会党的二十大精神。同时,该大队民辅警采取视频学习与个人自学相结合的方式,持续反复学、全面深入学、原原本本学,不断增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,将党的二十大精神焕发出的政治热情,转化为苦练打赢本领、投身公安特警事业的自觉行动。

(程弘 谢鑫)

学以致用见行动 凝心聚力保稳定

城关讯 兴和县看守所认真学习贯彻党的二十大精神,把党的二十大精神贯穿到新时代监所工作全方位、全过程、全领域,坚持落深落细落实监管安全、疫情防控各项措施,确保监管场所持续安全稳定。

该所不定期开展安全大检查,对监室内电源线路、监控设施、紧急呼叫装置、门禁系统等基础设施设备进行全方位的安全检查,坚决杜绝各种安全事故的发生。同时,积极做好被监管人员的思想疏导工作,本着“惩教并举、教育为先”的理念,不定期开展集体教育活动,并有针对性地开展心理疏导和教育转化工作,引导在押人员树立正确的人生观、价值观。此外,兴和县看守所将疫情防控作为监所当前重点工作任务,严守封闭管理、核酸检测、轨迹核查、过渡隔离“四条底线”,统筹做好监所疫情防控、监管业务和服务大局工作,切实筑牢监所安全屏障。

(王军)

以学促用履职责 疏堵保畅护民安

本报讯 (记者 李亮 通讯员 邱蓉)近期,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队开展了多层次、多渠道、多形式的学习宣传贯彻工作,持续掀起学习贯彻党的二十大精神热潮,助推党的二十大精神在基层落地生根。

“作为基层所队带头人,将不忘初心、牢记使命,坚定历史自信,增强历史主动,时刻牢记公安民警的历史使命和职责任务……”该大队大队长张钢率先垂范,带头谈心得、谈感受。大队民辅警纷纷表示,一定要学习好、贯彻好、落实好党的二十大精神,努力在本职岗位上踔厉奋发、笃行不怠,以饱满的热情、坚定的信心、务实的作风做好公安交管工作。

该大队全体民辅警通过集中学习、“学习强国”、微信公众号、新闻网页等多种渠道,深入学习领会党的二十大精神,力求做到学深悟透、入脑入心,并将学习成果转化为实际行动,为群众安全出行保驾护航。

(伊日贵)